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Головне управління ДПС у Київській області нагадує,
що в Україні триває деклараційна кампанія – 2026. У
цей період громадяни мають задекларувати про
доходи, отримані протягом 2025 року, у випадках,
визначених податковим законодавством.
Подання декларації про майновий стан і доходи є
обов’язком для платника податків тоді, коли він
отримував доходи, з яких податок не був утриманий під
час їх виплати. Тому громадянам варто проаналізувати
власні доходи за минулий рік і визначити, чи виникає
обов’язок декларування.
Найчастіше декларацію необхідно подавати у разі
отримання доходів від інших фізичних осіб, зокрема
якщо громадянин здавав житло або інше майно в
оренду фізичній особі. Також декларуванню
підлягають доходи, отримані з-за кордону,
наприклад заробітна плата, оплата за виконану
роботу, дивіденди, подарунки або інші виплати з
іноземних джерел.
Подати декларацію потрібно і у випадках отримання
спадщини або подарунків від членів сім’ї, які не
відносяться до членів сім’ї першого та другого ступеня
споріднення, якщо під час оформлення таких доходів
податок не був сплачений. Обов’язковому
декларуванню підлягає також інвестиційний
прибуток та інші доходи, з яких податок не був
утриманий.

Декларацію подають особи, які провадять незалежну
професійну діяльність, зокрема адвокати, приватні
нотаріуси, аудитори, архітектори, оцінювачі, а також
фізичні особи – підприємці, які працюють на загальній
системі оподаткування.
Крім того, обов’язок подання декларації виникає у
громадян, які за підсумками року набули статусу
податкового резидента України.
Водночас якщо громадянин протягом 2025 року
отримував лише доходи, з яких податки були нараховані
та сплачені податковими агентами, наприклад
роботодавцем під час виплати заробітної плати,
подавати декларацію не потрібно.
Нагадуємо, що декларацію про майновий стан і доходи за
2025 рік необхідно подати до 1 травня 2026 року.
Подати її можна у паперовому вигляді до податкового
органу за місцем податкової адреси або скористатися
електронними сервісами податкової служби.
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